

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 77/11/02 版面 四版

局定成似 稽日入郭大

擇抉須終題問實現 難爲感頗結情盾矛



【本報東京記者張光斗／日電】郭源治今天雖然沒

有正式承認，但是他轉換日本國籍之事已成定局。郭源治今天針對此一問題表示，早在他投效中日隊的第三年，球團便已向他提出歸化日本籍的建議，當時為他拒絕。郭源治說，他是自少棒開始打球，能夠

自青棒打至成棒，全為國家栽培；至日本參加中日隊，八年來也受到球團的照顧，兩邊對他而言，都有感恩、報恩的感情，面對改換國籍一事，使他頗為矛盾。不過，郭源治也承認，歸化為日本國籍後，可以讓他不受外籍球員的影響，盡其可能的延長職業球員的壽命，如今球團已決定吸收我國另一位投手陳義信與美籍球員，使他需認真面對此一問題。郭源治並且表示，他於中旬返國時，將與父母與師長商量。

據亞東關係協會一位不願公開姓名的官員透露，郭源治歸化日本籍的手續已經向日本法務省提出。

如果郭源治正式歸化日本籍，根據日本政府新的規定，他得以保留郭姓，不必更換姓氏。

郭源治將於明年三月底昇格為父親，他希望第一胎是女兒，因為家中的男生太多了。到目前為止，他還是希望擔任先發投手，可以不受救援投手每天都有可能上場救火的壓力；但是，球隊監督有意讓他繼續堅守救援崗位的話，他也沒有迴避與拒絕的餘地。

郭源治同時也指出學弟呂明賜在打擊上的缺點。他認為呂明賜打擊的方式太老，在快、慢的節奏上抓不住重點，如偏外角的變化球與較低的球，他就沒有辦法打中了。呂明賜的人極為老實，郭源治雖然很想照顧他，但是一旦是上投球板，面對呂明賜的打擊時，他卻不會有餓以好球的念頭，郭源治說，那不是幫忙能夠打擊觀念與技巧重新建立，成為更優秀的球員。

呂明賜的場合，郭源治寄望呂明賜在往後的集訓期間